Административная работа по географии за 1 полугодие (9 класс)         1 вариант
1.К металлоёмкому машиностроению относится: а) приборостроение;  б) станкостроение;   в) металлургическое.
2. К металлургическим базам тяготеют предприятия ...      а)	точного машиностроения;             б) тяжелого.
3. Крупнейший в России район выплавки меди и никеля:
      а) Иркутск      б) Москва     в) Норильск    г) Медногорск
4. Концентраты оловянных руд перерабатываются на заводе в:
      а) Липецке    б) Магнитогорске     в) Новокузнецке   г) Новосибирске
5. Получение стали из металлолома называют металлургией:
      а) передельной      б) вторичной     в) ломовой       г) цветной
6.  К лёгким цветным металлам относятся:
      а) золото и серебро    б) медь и свинец     в) алюминий и магний    г) вольфрам и молибден
7.  К легирующим металлам относятся:
      а) золото и серебро    б) медь и свинец     в) алюминий и магний    г) вольфрам и молибден
8. Укажите центр энергетического машиностроения:
      а) Якутск      б) Астрахань    в) Волгодонск     г) Анжеро-Судженск
9. Укажите центр транспортного машиностроения:
      а) Якутск      б) Астрахань    в) Волгодонск     г) Анжеро-Судженск
10. Установите соответствие:  1. Набережные Челны	     2. Тольятти	       3. Москва         4. Нижний Новгород	      
      а) ЗИЛ            б) КамАЗ                г) ГАЗ              д) ВАЗ
11. Район, благоприятный для размещения авиационного завода:
     а) Норильск      б) Чебоксары       в) Воркута     г) Якутск
12.  Регион, лидер по производству продукции чёрной металлургии:
     а) Центральный       б) Западная Сибирь      в) Урал      г) Восточная Сибирь
13. Доля России в мировом производстве первичного алюминия:
     а) 13%      б) 50%    в) 25%    г) 7%
14. В России формируется металлургическая база:
     а) Дальневосточная      б) Сибирская    в) Уральская    г) Центральная
15. Укажите один из центров производства автобусов:
     а) Ижевск    б) Курган    в) Набережные челны   г) Тольятти
16. Первое место в России по добыче угля занимает бассейн:  а) Кузнецкий; б) Печорский; в) Южно-Якутский.
17. Самый дешевый уголь (в 2-3 раза дешевле кузнецкого) в бассейне:
      а) Печорский; б) Донецкий; в) Канско-Ачинский.
18. Самый дешевый способ добычи угля:      а) подземный; б) открытый; в) фонтанный; г) насосный.
19. Бурые угли добывают в бассейне:        а) Донецком;     б) Канско-Ачинском;     в) Кузнецом;
20.Уголь этого бассейна идет на экспорт в основном в Японию.
а) Тунгусского; б) Южно-Якутского; в) Канско-Ачинского.
21. К неисчерпаемым источникам энергии относятся:
а) энергия ветра;	б) энергия Солнца;        в) природный газ;	г) нефть.
22. Крупнейшие ГЭС России построены на реке    а) Волге;       б) Ангаре;      в) Енисее;	  г) Оби.
23. На этой электростанции вырабатывают электроэнергию и тепло. а) ТЭС;        б) ГЭС;       в) ТЭЦ;     г) АЭС.
24. Наибольшая доля электроэнергии вырабатывается на:      а) ТЭС;       б) ГЭС;        в) АЭС.
25. Укажите город-центр Печорского угольного бассейна:  а) Ухта;    б) Сыктывкар;    в) Воркута; г) Нарьян-Мар.
26. АЭС на Урале называется:   а) Обнинская;      б) Белоярская;    в) Билибинская;	г) Балаковская.
27. При строительстве ГЭС учитывают наличие:
     а) природных условий;      б) топлива;          в) транспортной магистрали.
28.Экологически самый чистый вид топлива:
     а) торф;       б) газ;    в) уголь;     г) дрова.
29. В крупных городах строят:
     а) АЭС;       б) ТЭС;    в) ГЭС;     г) ТЭЦ.
30. К третьему звену АПК относится:
    а) производство удобрений      б) выращивание картофеля    в) пищевая промышленность
31. Важнейшей зерновой культурой России является:
    а) гречиха     б) овёс      в) картофель    г) пшеница
32. Укажите примерную долю сельскохозяйственных угодий в площади России:
    а) 7%     б) 13%     в)50%     г) 80%
33. Укажите экономический район России, лидирующий по развитию овцеводства:
    а) Северо-Кавказский          б) Западно-Сибирский         в) Дальневосточный
34. Распределите культуры:    1.Зерновые          2.Технические         3.Бобовые
    а) рис   б) гречиха   в) лён   г) рожь     д) подсолнечник   е) соя     ж) фасоль    д) пшеница
35. К первому звену АПК относится:
    а) производство удобрений      б) выращивание картофеля    в) пищевая промышленность


Административная работа по географии за 1 полугодие (9 класс)         2 вариант
1. Район, благоприятный для размещения авиационного завода:
     а) Норильск      б) Магадан      в) Воркута     г) Чебоксары 
2.  Регион, лидер по производству продукции чёрной металлургии:
     а) Центральный       б) Западная Сибирь      в) Урал      г) Восточная Сибирь
3. Доля России в мировом производстве первичного алюминия:
     а) 7%      б) 50%    в) 25%    г) 13%
4. В России формируется металлургическая база:
     а) Дальневосточная      б) Сибирская    в) Уральская    г) Центральная
5. Укажите один из центров производства автобусов:
     а) Ижевск    б) Курган    в) Набережные челны   г) Тольятти
6. Первое место в России по добыче угля занимает бассейн:  а) Кузнецкий; б) Печорский; в) Южно-Якутский.
7. Самый дешевый уголь (в 2-3 раза дешевле кузнецкого) в бассейне:
      а) Печорский; б) Донецкий; в) Канско-Ачинский.
8. Самый дешевый способ добычи угля:      а) подземный; б) открытый; в) фонтанный; г) насосный.
9. Бурые угли добывают в бассейне:        а) Донецком;     б) Канско-Ачинском;     в) Кузнецом;
10.Уголь этого бассейна идет на экспорт в основном в Японию.
а) Тунгусского; б) Южно-Якутского; в) Канско-Ачинского.
11. К неисчерпаемым источникам энергии относятся:
а) уголь;	б) энергия Солнца;        в) природный газ;	г) нефть.
12. Крупнейшие ГЭС России построены на реке    а) Волге;       б) Ангаре;      в) Енисее;	  г) Оби.
13. На этой электростанции вырабатывают электроэнергию и тепло. а) ТЭС;        б) ГЭС;       в) ТЭЦ;     г) АЭС.
14. Наибольшая доля электроэнергии вырабатывается на:      а) ТЭС;       б) ГЭС;        в) АЭС.
15. Укажите город-центр Печорского угольного бассейна:  а) Ухта;    б) Сыктывкар;    в) Воркута; г) Нарьян-Мар.
16. АЭС на Урале называется:   а) Обнинская;      б) Белоярская;    в) Билибинская;	г) Балаковская.
17. При строительстве ГЭС учитывают наличие:
     а) природных условий;      б) топлива;          в) транспортной магистрали.
18.Экологически самый чистый вид топлива:
     а)газ;       б) торф;    в) уголь;     г) дрова.
19. В крупных городах строят:
     а) АЭС;       б) ТЭЦ;    в) ГЭС;     г) ТЭС.
20. К третьему звену АПК относится:
    а) производство удобрений      б) выращивание картофеля    в) пищевая промышленность
21. Важнейшей зерновой культурой России является:
    а) гречиха     б) овёс      в) картофель    г) пшеница
22. Укажите примерную долю сельскохозяйственных угодий в площади России:
    а) 7%     б) 80%     в)50%     г) 13%
23. Укажите экономический район России, лидирующий по развитию овцеводства:
    а) Северо-Кавказский          б) Западно-Сибирский         в) Дальневосточный
24. Распределите культуры:    1.Зерновые          2.Технические         3.Бобовые
    а) рис   б) гречиха   в) лён   г) рожь     д) подсолнечник   е) соя     ж) фасоль    д) пшеница
25. К первому звену АПК относится:
    а) производство удобрений      б) выращивание картофеля    в) пищевая промышленность
26.К металлоёмкому машиностроению относится: а) приборостроение;  б) станкостроение;   в) металлургическое.
27. К металлургическим базам тяготеют предприятия ...      а)	точного машиностроения;             б) тяжелого.
28. Крупнейший в России район выплавки меди и никеля:
      а) Иркутск      б) Москва     в) Норильск    г) Медногорск
29. Концентраты оловянных руд перерабатываются на заводе в:
      а) Липецке    б) Магнитогорске     в) Новокузнецке   г) Новосибирске
30. Получение стали из металлолома называют металлургией:
      а) вторичной      б) передельной     в) ломовой       г) цветной
31.  К лёгким цветным металлам относятся:
      а) золото и серебро    б) медь и свинец     в) алюминий и магний    г) вольфрам и молибден
32.  К легирующим металлам относятся:
      а) золото и серебро    б) медь и свинец     в) алюминий и магний    г) вольфрам и молибден
33. Укажите центр энергетического машиностроения:
      а) Якутск      б) Астрахань    в) Волгодонск     г) Анжеро-Судженск
34. Укажите центр транспортного машиностроения:
      а) Якутск      б) Астрахань    в) Волгодонск     г) Анжеро-Судженск
35. Установите соответствие:  1. Набережные Челны	     2. Тольятти	       3. Москва         4. Нижний Новгород	      
      а) ЗИЛ            б) КамАЗ                г) ВАЗ              д) ГАЗ



